



Hajdúböszörmény Város
POLGÁRMESTERÉTŐL

4220 Hajdúböszörmény, Bocskai István tér 1.

Tel.: (52) 563-260

www.hajduboszormeny.hu

Fax: (52) 563-297

polgarmester@hajduboszormeny.hu

Ikt. sz.:1802/2022

Tárgy: helyreigazítási kérelem

Tisztelt Sajtószerv, Tisztelt Médiatartalom Szolgáltató!

Alulírott Kiss Attila Hajdúböszörmény Város Polgármestere sajtó-helyreigazítási kérelemmel élek az alábbiak szerint:

Az alfahir.hu híroldalon (portálon) 2022. február 11-én 17.00 órakor „Kiterjedt fideszes céghálózati rendszert működtethetnek Hajdúböszörményben is” című cikk jelent meg.

A fent nevezett cikk címe és a cikk tartalma személyem, valamint Hajdúböszörmény Város Önkormányzata, 100 %-ban önkormányzati tulajdonában lévő cége, a Hajdúböszörményi Vagyonkezelő Zrt., a Hajdúböszörményi Torna Egylet, Komáromi Imre elnök-igazgató Hajdúböszörményi Nyugati Ipari Park fejlesztése vonatkozásában valótlan tényállításokat tartalmaz.

A hivatkozott cikk az alábbi valótlan tényállításokat, illetve való tényeket hamis színben feltüntető állításokat tartalmazza:

„A végelszámolásra ítélt társaság”

Az Opten cégellenőrző információi szerint a Hajdúböszörményi Ipari Park Üzemeltető és Városfejlesztő Kft.-vel szemben több mint egy éve végelszámolás indult.”

A végelszámolás nem egyenlő a felszámolással, így a végelszámolás nem a Társasággal szemben indult, hanem a cégvezetés kezdeményezte a tulajdonos egyetértésével.

„A Kft. tagja 100 százalékos befolyással 2012 januárja óta az 1,17 milliárdos alaptőkével bíró Hajdúböszörményi Vagyonkezelő Zrt., amelyet a városi önkormányzat alapított 2011 novemberében. A vagyonkezelő elnök-vezérigazgatója Komáromi Imre, míg képviselőjére jogosult és egyik bizottsági tagja Kiss Attila Fidesz-KDNP-s polgármester.”

Kiss Attila Polgármester nem tagja a Hajdúböszörményi Vagyonkezelő Zrt. felügyelő bizottságának, és nem jogosult a Hajdúböszörményi Vagyonkezelő Zrt. képviselőjére.

„Nemrég Hajdúböszörményben egy munkásszállót adtak át, ám itt számos anomália merült fel. Egy régi iskolát átalakítva munkásszállót építettek uniós támogatásból, amelyet a Hajdúböszörményi Vagyonkezelő Zrt. pályázott meg.”

A munkásszálló valóban a korábbi Dobó utcai Általános iskola átalakításával jött létre, és a cikkben leírtaknak megfelelően az erre irányuló pályázatot a Hajdúböszörményi Vagyonkezelő Zrt. nyújtotta be, Képviselő-testületi döntése alapján. Anomáliáról nincs tudomásunk, erre vonatkozóan semmilyen fórumon nem érkezett hozzánk kérdés.

„Ezenfelül a Hajdúböszörményi Torna Egylet (HTE) is számos botrány lengte körül az elmúlt időszakban, ugyanis a tao-támogatásokkal nem tudtak elszámolni, s amikor ennek kapcsán kérdőre vonták Kiss Attilát és Komáromi Imrét, a városi televízióban adtak elő magyarázatot.”

A HTE 2012-2021 időszakban minden esetben elszámolt a TAO támogatásokkal, melyről a sportszövetségek vonatkozó határozatai rendelkezésre állnak. Ennek megfelelően ezzel kapcsolatos magyarázkodásra nem került sor, ugyanakkor a városi televízióban sajtótájékoztatót több alkalommal is adtak a jelzett személyek.

„Komáromi neve felmerült már zavaros önkormányzati ügyekben, jelesül a hajdúböszörményi Kálvin tér 6. szám alatti önkormányzati ingatlan megvásárlása kapcsán.”

Zavaros önkormányzati ügyekről nincs tudomásunk, konkrét esetről a cikkben sincs említés. Hajdúböszörmény Város Önkormányzata a 102/2020.(VI.24.) Önk. számú határozata alapján nyilvános pályázatot hirdetett a Hajdúböszörmény 5927/1 hrsz-ú 610 m² teleknagyságú, kivett lakóház, udvar gazdasági épület és üzlet, iroda művelési ágú ingatlan értékesítésére 27 300 000 Ft induló vételáron. A pályázat benyújtásának határideje 2020. július 22. 10.00 óra volt. Az ingatlan értékesítési hirdetés megküldésének napja 2020.07. 08. míg a levétel napja 2020.07.22. volt. A hirdetés a helyi sajtóban is megjelent. Az adás-vételi szerződést a szerződő felek 2021. január 7. napján aláírták azzal, hogy a vevő tudomással bír arról, hogy az ingatlanban két lakás található és emiatt elhúzódhat a birtokbaadás. Az egyik lakás korábban már kiürült és a másik lakás esetében még folynak a tárgyalások a bérlővel. A leírtakkal ellentétben Komáromi Imre nem pályázott az ingatlan megvásárlására. Az ingatlan tulajdonjoga jelenleg is az önkormányzaté.

„Különös a fentiek tükrében az is, hogy 2010 óta ígéretet a városvezetés, élén Kiss Attila fideszes polgármesterrel a Hajdúböszörményi Nyugati Ipari Park fejlesztését, de ez mind a mai napig nem valósult meg, holott több ízben kapott az önkormányzat támogatást erre a célra – 2019 nyarán 667 millió forintot. Jelenleg a város útfelújításokra kap támogatást, melynek kivitelezését a Tömb 2002 Kft. végzi.”

A TOP-1.1.1-15-HB1-2016-00011 A Hajdúböszörményi Nyugati Ipari Park fejlesztése c. projekt segítségével valósul meg a NY-i ipari park fejlesztése. Az elnyert támogatás összege 667 MFt, mely egyösszegben átutalásra került a MÁK-nál vezetett elkülönített bankszámlára 2018.02.27-én.

A hatályos támogatási szerződés szerinti műszaki tartalom két fő eleme:

- **Újvárosi utca felújítása: kivitelező a KE-VÍZ 21 ZRt., kivitelezői szerződés aláírásának napja 2020. február 20., műszaki átadás-átvétel 2020. augusztus 26-án megtörtént, a projektelem megvalósult.
Szerződéses összeg: bruttó 244.384.102 Ft**
- **Nyugati Ipari Park közműfejlesztés: kivitelező a KOMPLEX-D Kft., kivitelezői szerződés aláírásának napja 2020. szeptember 01. , műszaki átadás-átvétel 2021. augusztus 6-án lezárult, a projektelem megvalósult.
Szerződéses összeg: 239.301.235 Ft**

Mindkét esetben a kivitelezők nyílt közbeszerzési eljárás útján kerültek kiválasztásra, melynek eredményeképpen a legjobb ajánlati árak az útfelújítás és a közműfejlesztés esetében is alatta maradtak a tervezői árazott költségvetés alapján becsült kivitelezési költségnek. Ennek következtében a projekt költségvetésében bruttó 154 millió Ft megtakarítás keletkezett, amely összeg tartalmazza a projektmenedzsmenti díjat is.

Jelenleg módosítási kérelem van folyamatban a Támogató felé, melyben kérelmeztük a megtakarítás terhére új/plusz műszaki tartalom felvételét (belső út kivitelezése közvilágítással együtt a NY-i ipari park területén).

Ezzel egyidejűleg elindult a feltételes közbeszerzési eljárás a plusz műszaki tartalom kivitelezőjének kiválasztására. A NYIP-projekt (belső út) tervezett befejezési időpontja 2022. szeptember 30.

Az ipari park területén lévő telkek értékesítése megtörtént, összesen 7 cég vásárolt területet. A szerződések tartalmazzák a 4 éves beépítési kötelezettséget.

Összességében a cikk egészében hamis színben tüntetnek fel tényeket és a hiteles tájékoztatást teljes mértékben mellőzik.

Megjegyzem, hogy a sejtelmes megfogalmazások az átlag olvasóban azt a hamis látszatot keltik, mint ha ezek a valótlan állítások tényeken alapulnának.

A sajtószabadságról és a médiatartalmak alapvető szabályairól szóló 2010. évi CIV. törvény 12. §-a szerint: „Ha valakiről bármely médiatartalomban valótlan tényt állítanak, híresztelnek vagy vele kapcsolatban való tényeket hamis színben tüntetnek fel, követelheti olyan helyreigazító közlemény közzétételét, amelyből kitűnik, hogy a közlés mely tényállításai valótlan, illetve megalapozatlan, mely tényeket tüntet fel hamis színben és ehhez képest melyek a való tények.

A helyreigazító közleményt napilap, internetes sajtótermék és hírügynökség esetében az erre irányuló igény kézhezvételét követő öt napon belül a közlemény sérelmezett részéhez hasonló módon és terjedelemben, lekérhető médiaszolgáltatás esetében az erre irányuló igény kézhezvételét követő nyolc napon belül a közlemény sérelmezett részéhez hasonló módon és terjedelemben, más időszaki lap esetében az igény kézhezvételétől számított nyolc napot követően a legközelebbi számban a közlemény sérelmezett részéhez hasonló módon és terjedelemben, lineáris médiaszolgáltatás esetében pedig ugyancsak nyolc napon belül, a közlemény sérelmezett részéhez hasonló módon és azzal azonos napszakban kell közölni.”

Figyelemmel a fent leírtakra szíveskedjenek helyreigazító közleményt közzétenni, mely tartalmazza az általam leírt tényeket az alfahir.hu internetes portálon kommentár nélkül, önálló hírként, az eredetivel azonos módon és betűszedéssel, a sérelmezett cikk címe alatt, annak szövege előtt, mindaddig amíg a cikk elérhető.

Hajdúböszörmény, 2022. február 28.

Tisztelettel:

 
Kiss Attila
 polgármester



